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Interpelacje indywidualne

Interpretacja indywidualna wydawana jest, na pisemny wniosek strony, przez Prezydenta
miasta Radomia w zakresie jego działalności jako organu podatkowego.

Miejsce składania dokumentów:

Urząd Miejski w Radomiu, Wydział Podatków, ul. Kilińskiego 30, 26-600 Radom, lub

Biuro Skarbnika, pok. 322,

 

Wniosek o wydanie interpretacji indywidualnej powinien zawierać:

zapytanie podatnika,

wyczerpujące przedstawienie stanu faktycznego albo zdarzenia przyszłego,

stanowisko podatnika w sprawie oceny prawnej lub stanu faktycznego lub zdarzenia
przyszłego,

oświadczenie, że elementy stanu faktycznego objęte wnioskiem nie są przedmiotem
toczącego się postępowania podatkowego, kontroli itp.

Wniosek o wydanie interpretacji indywidualnej podlega opłacie w wysokości 40 zł, którą
należy wpłacić w terminie 7 dni od dnia złożenia wniosku.

Opłatę należy wnieść na rachunek 16 1240 3259 1111 0000 2989 2376  tytułem: „za
wniosek o wydanie interpretacji indywidualnej”

W przypadku wystąpienia w jednym wniosku o wydanie interpretacji indywidualnej
odrębnych stanów faktycznych lub zdarzeń przyszłych pobiera się opłatę od każdego
przedstawionego we wniosku odrębnego stanu faktycznego lub zdarzenia przyszłego.

Interpretację indywidualną wydaje się niezwłocznie, nie później niż w ciągu 3 miesięcy od
dnia otrzymania wniosku.

Od wydanej interpretacji indywidualnej przysługuje skarga do Wojewódzkiego Sądu
Administracyjnego.

Opublikowane interpretacje
indywidualne https://system.bip-e.pl/?akcja=5&co=lista_tekstow&id=104

https://system.bip-e.pl/?akcja=5&co=lista_tekstow&id=104


Pliki do pobrania
Interpelacje indywidualne

Metadane

Data publikacji : 28.10.2020
Data modyfikacji : 29.10.2020
Rejestr zmian

Podmiot udostępniający informację:
Urząd Miejski w Radomiu

Osoba wytwarzająca/odpowiadająca za informację:

Osoba udostępniająca informację:
Justyna Pawelec Biuro Skarbnika

Osoba modyfikująca informację:
Justyna Pawelec

Poprzedni Strona

https://system.bip-e.pl/?akcja=5&co=lista_tekstow&id=104
https://www.bip.radom.pl/ra/changelog/51395,dok.html
https://www.bip.radom.pl/ra/zalatw-sprawe/podatki-i-oplaty-lokaln/43790,Oplaty-lokalne.html
https://www.bip.radom.pl/ra/zalatw-sprawe/podatki-i-oplaty-lokaln/43790,Oplaty-lokalne.html

